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Αποκαλύπτονται οι βυθισμένες εκκλησίες στη 
Θεσσαλία
/ Επικαιρότητα

Σχεδόν δύο εβδομάδες μετά τη βιβλική καταστροφή που προκάλεσε η 
πλημμύρα σε Θεσσαλία οι πολίτες μετρούν τις πληγές τους και 
προσπαθούν να βρουν σανίδα σωτηρίας για να συνεχίσουν τη ζωή τους.

Αλλά και οι επιχώριες Μητροπόλεις η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, 
η Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, η Δημητριάδος και Αλμυρού, η 
Τρίκκης και Σταγών στηρίζουν με κάθε μέσο τους δοκιμαζόμενους 
συνανθρώπους μας.

Αποκαλύπτονται οι βυθισμένες εκκλησίες

Καθώς τα νερά αποτραβιούνται, κατέστη δυνατόν πρώτη μέρα χθες, 
προσωπικό του Ιερού Προσκυνήματος Αγίας Παρασκευής Τεμπών
, μέσω της γέφυρας της Ραψάνης και της παλαιάς σιδηροδρομικής 
σήραγγας, να φτάσει στο προσκύνημα της Αγίας Παρασκευής Τεμπών και 
να αποτυπώσει τη ζημιά.
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Η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου δημοσίευσε σήμερα στην επίσημη 
σελίδα τις εικόνες του Ιερού Προσκυνήματος των προσκτισμάτων, των 
βοηθητικών χώρων και όλων αυτών τα οποία υπήρχαν για να διακονούν τον πιστό 
λαό του Θεού που ερχόταν ώστε εκεί να βρει ειρήνη ψυχής, γαλήνη, να 
προσευχηθεί και να δοξάσει τον Άγιο Θεό για την όμορφη πλάση Του.

“Η Ιερά Εικόνα της Αγίας διασώθηκε. Το ίδιο και το Ιερό Λείψανο. Η προσπάθεια 
είναι να διασώσουμε ότι σώζεται, να αποτυπωθούν οι ζημιές και στη συνέχεια να 
αποφασίσουμε πως θα ενεργήσουμε ώστε το προσκύνημα να γίνει καλύτερο από 
ότι πριν”, τονίζει στην ανακοίνωσή της η Ιερά Μητρόπολη.
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Ήδη η ελπίδα αναδεικνύεται, καθώς μέσα στην απέραντη λάσπη του 
υπερχειλισμένου Πηνειού, το Αγίασμα της Αγίας αναβλύζει πεντακάθαρο νερό, 
γεμίζοντας μέχρι επάνω τους αύλακες του, κάτι που έχει χρόνια να γίνει.
 “Με τη βοήθεια του Θεού, τις πρεσβείες της Αγίας και ανιδιοτελείς συνεργάτες 
προχωράμε με μόνη σκοπιμότητα την ανάδειξη της ιερότητας του χώρου και τη 
λειτουργική χρηστικότητα του”
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, καταλήγει η Μητρόπολη.

Τέμπη: Δεν άντεξε η γέφυρα στο προσκύνημα της Αγίας 
Παρασκευής

Στα νερά του Πηνειού είχε βυθιστεί ένα από τα πιο θρησκευτικά τουριστικά σημεία 
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του νομού Λάρισας την Αγία Παρασκευή Τεμπών. Τα ορμητικά νερά του Πηνειού 
που μαζεύτηκαν μετά τις μεγάλες βροχοπτώσεις της περασμένης εβδομάδας 
εξαιτίας της κακοκαιρίας Daniel πλημμύρισαν και το εκκλησάκι στο οποίοι 
αμέτρητοι πιστοί περνούν κάθε χρόνο για να ανάψουν ένα κερί.

Η στάθμη του νερού είχε φτάσει σε μεγάλο επίπεδο εντός του ναού, ενώ στο 
μαγαζί που είναι λίγο πιο κάτω από την εκκλησία φαίνονταν μόνο οι σκεπές. Η 
πεζογέφυρα που οδηγεί στο Προσκύνημα δεν άντεξε και έσπασε.

Ωστόσο, παρά τις τιτάνιες προσπάθειες ναοί παραμένουν ακόμη βυθισμένοι.

Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα του ναού των Αγίων Δώδεκα Αποστόλων 
Γιάννουλης. Ειδικότερα, παραμένει βυθισμένος κάτω από το νερό ο Ιερός 
Ναός Αγίων Δώδεκα Αποστολών Εργατικών Κατοικιών Γιάννουλης. 
Δεκαπέντε ημέρες μετά την έναρξη της σφοδρής κακοκαιρίας Daniel
 και της πλημμύρας, παραμένει θαμμένος στα νερά του υπερχειλισμένου 
Πηνειού.

Διαβάστε περισσότερα για τις βυθισμένες εκκλησιές από την 
κακοκαιρία Daniel:

Λάρισα: “Θάφτηκε” ο Ιερός Ναός Αγίων Αποστόλων στις Εργατικές Κατοικίες 
Γιάννουλης
Λάρισα. Ο Ιερός Ναός Αγίου Θωμά Λαρίσης μετρά τις πληγές της επόμενης 
ημέρας
Η Μητρόπολη Λαρίσης “αδειάζει” με αποδείξεις τους “αναρμόδιους” 
για την κρεμαστή γέφυρα Αγίας Παρασκευής Τεμπών
Παραμένει βυθισμένος στον Πηνειό ο ναός των Αγίων Αποστόλων Γιάννουλης
Ι.Μ. Λαρίσης: Τραπεζικοί Λογαριασμοί ενίσχυσης υπέρ των πλημμυροπαθών
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